







十一观影指南

张艺谋带邓超孙俪夫妇玩古风 开心麻花《李茶的姑妈》成大热

本报讯 2018 国庆档热闹拥挤,十余部作品形成竞争之势。 大导张艺谋、庄文强分别携品质之作《影》《无双》坐镇国庆假期,开心麻花的新作《李茶的姑妈》及包贝尔、文章联手带来的《胖子行动队》也各有千秋。在喜剧、动作类影片成热门的同时,动画电影数量也不少,但从品相来看,未有惹眼作品,且营销热度不高。

第一梯队: 《影》《李茶的姑妈》争冠军 《无双》亦不容小觑

张艺谋的《影》无疑是最受期待的国庆档电影。该片讲述了一个从8岁就被秘密囚禁的小人物,不甘心被当成傀儡替身,历经磨难,努力寻回自由的人性故事。该片主演是邓超、孙俪夫妇,尤其邓超一人分饰两角成为最大看点。另外还有郑恺、王千源、胡军、王景春、关晓彤、吴磊等一众人气颇高的演员加盟。所以,无论是其豪华演员阵容,还是张艺谋力求打造出的全新"水墨

风格",都很吸引大众的目光。据点映效果来看,观众普遍反映 不错。

而《影》的最大竞争对手就是 开心麻花出品的《李茶的姑妈》。 自《夏洛特烦恼》后,开心麻花出 品似乎已成了高票房保障。何况 《李茶的姑妈》同《夏洛特烦恼》一 样,有话剧版基础,所以延续票房 奇迹也不在话下。

李茶(宋洋饰)是个穷小子, 姑妈(卢靖姗饰)却是全球女首 富,二人未曾谋面。为了娶到富 商的女儿,李茶恳请姑妈出面牵 线搭桥,可各怀鬼胎的一行人却 误将男员工黄沧海(黄才伦饰)认 作姑妈。为了各自的利益,黄沧 海、李茶连同梁杰瑞(艾伦饰)三 个人将计就计组团来假扮姑妈, 正当众人纷纷讨好这位假姑妈 时,神秘的真姑妈现身了……

作为开心麻花的第四部电影,《李茶的姑妈》延续了"麻花"以往的诙谐风格。继《西虹市首富》以25亿元的票房点燃暑期档后,《姑妈》能否再领跑国庆档,让我们拭目以待。

除以上两部讨论度极高的作品外,庄文强的《无双》亦有高票房品相。犯罪电影本就是拍《无间道》《窃听风云》系列闻名的庄文强最擅长的,周润发、郭富城两大影帝同场飙演技,上演"高智商犯罪"亦是极大看点。

据郭富城早前透露,《无双》故事很复杂,"我看了六次才明白整个故事是怎么一回事。"听起来如此复杂烧脑的设计,倒符合导演庄文强的一贯风格。

第二梯队: 《找到你》票房或受题材所限 《胖子行动队》变数大

在第二梯队中,由马伊琍、姚 晨主演的电影《找到你》题材颇为 虐心,两位实力派女演员表现不 俗,处处是隐忍克制的细腻,而非 粗暴式的撕心裂肺。类似"寻亲" 题材作品,此前有《亲爱的》《失 孤》,均获得好口碑好票房。

据《找到你》提前点映状况来 看,听说已有观众"哭晕"在电影 院。这倒让人更为期待,在主打 轻松欢乐的十一档,可以选择这部极具现实意义的片子好好地"虐一虐"。但由于片子还是偏向文艺,受限于题材,票房成绩或不会太突出。

而作为包贝尔的导演处女作,《胖子行动队》定位明确——动作喜剧片,其幕后主创阵容亦是不错,颇有黑马之相。让人比较顾虑的是,之前身为演员的包贝尔并没有口碑佳的代表作,如今跨界导演,观众是否愿意买账?

而王力宏、宋茜主演的《古剑 奇谭之流月昭明》占知名游戏 IP 优势,噱头足。但不稳定的演员 演技,对影片特效的质疑,或影响 观众走入电影院选择该片。

还有一部电影,颇为特别。 名字叫《张艺谋和他的"影"》。 这是张艺谋执导的电影《影》的 纪录片,该片揭秘了张艺谋新作 《影》诞生的全过程,记录了《影》 背后的付出与细节,展现张艺谋 导演及电影主创如何把创意、文 字变成一幅完整的水墨丹青美学 画卷。

在这部纪录片里,观众能看

到从导演到群演、从摄影师到厨师、从服装到化妆、从美术到场务的完整电影生产和制作链条。

该片于前几日提前点映后, 不少看了片的媒体人叹服于张艺 谋团队的匠心,亦对整个电影产 业幕后团队工作方式、流程、所付 心力有了崭新认识。

第三梯队: 《三国杀》有情怀但槽点多 动画片数量多但难成大势

国庆档中,由郑伊健、谢天华 "古惑"兄弟出演的《三国杀》颇具 情怀。但前段时间上映的《黄金 兄弟》已耗掉了些许大家对于"古 惑"兄弟的期待。

在9月30日、10月1日上档的十余部作品中,除《营救汪星人》或颇受小朋友关注,另有《两只小猪之勇闯神秘岛》《功夫四侠:勇闯地宫》《阿凡提之奇缘历险》《新灰姑娘》等多部动画电影上映,几近一半比例主打儿童市场,但品相都比较一般,难成大势。

(萧然)

邻居爆张雨绮正在搬家 所住豪宅月租46万元

女方在美国生孩子期间男方疑似出轨

本报讯 近日,一张由房产经纪发布的"思南公馆83号"转租的截图正在网上流传。据悉,这栋"550平方米、独栋、精美装修、可直接入住"的房子,就是张雨绮和前夫袁巴元此前居住的房子。

有媒体采访到两人的邻居, 该邻居证实两人的确已经在打 包,准备搬离,该房子租金是550万元/年,约合46万元/月。该邻居还爆料,张雨绮在美国生孩子期间,男方疑有出轨迹象,张雨绮还因此上袁巴元公司争执过。记者据此联系到张雨绮方工作人员及其经纪人杨思维小姐,但对方暂未有回应。 (安东)





众星亮相 巴黎时装周

"令妃PK娴妃"

本报讯 巴黎时装周正在如火如荼地进行,唐嫣、杨颖、黄圣依、刘雯等众女星现身秀场,凹造型比时髦。其中,因电视剧《延禧攻略》大火的两位娘娘的扮演者吴谨言(图①)和佘诗曼(图②)也亮相红毯,一个清新一个霸气,引人注目。

(小新)